

竞技·综合

蔡振华称10年到20年中国足球要进入世界先进行列

国足远期目标：进世界杯十六强



代表们在中国足协会员大会上表决 (新浪图片)

中国足协
人事变动

- 于洪臣、林晓华不再担任副主席，改任专职执委
- 原执委李毓毅调整为中国足协副主席
- 增补足球专业领域代表高洪波为执委
- 增补经济领域代表黎瑞刚为执委

□新华社昆明12月18日电

中国足协主席蔡振华18日在第十届中国足球协会第二次会员大会上表示，足协下一阶段的重点工作之一将是提升国足成绩，国足远期目标是进入世界杯十六强。

蔡振华说：“足球发展是个庞大的系统工程，足改总体方案中制定了近期、中期、远期目标。实现近期目标需要3年至5年时间，需要改善工作思路，改善中国足球发展的环境和氛围，特别是理顺足球管理体制，同时制订足球的发展规划，形成产业与事业协调发展。实现中期目标需要8年到10年，青少年足球人口大幅度增加，职业联赛的组织、竞赛水平达到国际一流水平。实现远期目标需要10年到20年甚至更

久，中国足球实现全面发展，竞技水平进入世界先进行列，积极申办男足世界杯，中国男足进入世界强队行列。”

蔡振华表示，国足要靠自身努力成为世界杯常客，从现实情况看，目前的中国男足距进入世界强队行列还很遥远，希望通过我们一步一步的努力，不仅可以进入世界杯，还能够进入世界杯十六强；先进入国际足联排名前50名，然后再提升到前30名。

蔡振华还说，我们要强化组织领导，打造技艺精湛、作风顽强、能打硬仗、为国争光的国家足球队，充分做好备战保障，以最大的决心在(世界杯亚洲区预选赛)40强赛剩余的比赛以及(国奥队在)奥运会预选赛中打出气势，打出风格，打出新的精神面貌。

相关链接

资本界代表“入职”中国足协

□据新华社

资本界的代表已“入职”中国足协。在18日结束的第十届中国足协第二次会员大会上，华人文化产业投资基金董事长黎瑞刚被正式增补为足协执委。

会议刚一结束，17日才赶到昆明的黎瑞刚就被记者团团围

住。华人文化旗下的体奥动力不久前以80亿元人民币的天价买下中超未来5年的全媒体版权，震惊整个中国足坛。对于天价购买版权和此次当选的联系，黎瑞刚说，“这个很难讲，更多是大家的信任和期待”。他希望能够帮助足球体系发展得更好，在足球改革等方面贡献自己的力量。

新执委高洪波：我对男足有信心

□据新华社

作为足球专业领域代表，高洪波18日在第十届中国足协第二次会员大会上被增补为中国足协执委。在会后的新闻发布会上，高洪波表示，国足在一些战术调整上有可以改变的地方。

谈到国家队，高洪波说：“佩兰来到国足后，我跟他有过一些交流，他在对中国文化的了解、对中

国男足的掌控上，进入角色非常快，尤其在亚洲杯小组赛上部署非常恰当。最近的几场比赛，因为我在国外学习，没有看到比赛过程，只是看了一些集锦和媒体报道。”

高洪波表示，从他个人角度来看，国家队在一些战术调整上，有可以改变的地方，“国家队还有两场比赛(世界杯亚洲区预选赛)，必须拿下，我对中国男足还是很有信心的”。

穆帅下课了
看看他们怎么说

□新华社伦敦12月17日电

英超切尔西俱乐部17日宣布解雇球队主帅穆里尼奥，“狂人”成为本赛季以来欧洲足坛中途下课的最大牌教练，一时之间，众多足坛人士纷纷对此事表达了看法。

1 俱乐部不可能解雇所有球员

本赛季表现糟糕的切尔西中场法布雷加斯在社交网络上表达了对穆帅的感激之情：“感谢你为我做的一切，我欠你太多，我们都会想念你。祝你未来好运。”同时，小法还附上了一张切尔西上赛季夺得联赛冠军后两人共同庆祝的图片。

前利物浦主帅索内斯认为，正是某些切尔西球员的行为导致了穆里尼奥的下课：“我认为他已经失去了对更衣室的控制，球队中的部分关键球员已经对他彻底放弃。如果你与球队中几名球员的关系处理不好，很快这种不和就会蔓延至全队。”

穆里尼奥在15日切尔西以1:2不敌莱斯特队的比赛之后，曾对球员大加指责，认为他遭到了“背叛”，这似乎也印证了索内斯的说法不无道理。

前阿森纳前锋亨利表示，自己已预料到了这一结局。他认为切尔西需要做出改变来激发球员的能力：“球员们应该为球队现在的成绩负责，但是俱乐部不可能解雇所有球员，所以只能让主教练离开。”同时他表示，切尔西解雇了该队历史上最伟大的教练，同时也是足球史上伟大的教练之一。



穆里尼奥(资料图片)

2 瓜迪奥拉会来接任吗

穆帅下课，但留下的“烂摊子”还得有人去收拾。谁会成为“蓝军”下一任主帅也成为众人讨论的话题。鉴于已有传闻说瓜迪奥拉即将在本赛季结束后离开拜仁慕尼黑队，许多人纷纷猜测他可能成为新的“蓝军”掌门人。

前曼联后卫费迪南德就在推特上说：“穆里尼奥走了，瓜迪奥拉会来接任吗？”

前利物浦前锋欧文则表示，切尔西和曼市“双雄”有可能上演一场瓜迪奥拉争夺战。

穆里尼奥的去向成为许多人关注的焦点。前英格兰主帅霍德尔认为，穆里尼奥不会失业太久，他很快就能找到工作。

曼联球迷、高尔夫名将麦克罗伊更是直接表示：“曼联欢迎你。”不知道“红魔”现任主帅范加尔看到这段话会作何感想。

(豫) 医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳人看 洛阳手机报

一天一报 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。